

**To nejlepší z Amsterdamu + KEUKENHOF (letecky z Ostravy - Krakova)****26.3. - 30.3. 2025****31 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/30754/>**Průvodkyně: Lenka Drastichová****Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz**

**Toulat se čtvrtí červených luceren, odhalit tajemství broušení diamantů, projít se nejkrásnější zahradou Evropy... I tohle dokážete. Vydáte se objevovat, co skrývá Amsterdam. Užijete si plavbu po místních grachtech. Nasajete květinovou vůni přímo na lodi i v záplavě záhonů Keukenhofu. A prozkoumáte perly slavných muzeí. Poznávejte Amsterdam, poznávejte sebe!**

**Na co se můžete těšit**

- plovoucí květinový trh na kanále Singel
- tajemný příběh domu Anny Frankové
- skryté perly umění v nizozemských muzeích
- procházka nejkrásnější zahradou Evropy

**Co už máte v ceně?**

- odvoz z Ostravy na letiště do Krakova a zpět (u vybraných termínů navíc [VIP vyzvednutí u domu](#))
- letenka Krakov – Amsterdam – Krakov se všemi poplatky
- kabinová zavazadla dle podmínek pro přepravu zavazadel
- transfer letiště–hotel–letiště
- 4x ubytování
- 4x snídaně
- plavba po amsterdamských kanálech
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

**Co cena nezahrnuje?**

- zavazadla za příplatek dle podmínek pro přepravu zavazadel
- cestovní pojištění (není-li sjednáno)
- fakultativní výlet a vstupenky - v případě zájmu o jiné než nabízená muzea se informujte v CK
- doporučené kapesné cca 220 EUR (včetně vstupného a dopravy na místě)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 8 700,00 Kč

**Cestovní pojištění****Kooperativa A**

50 Kč / den / osoba

**Kooperativa B Evropa**

100 Kč / den / osoba

**Kooperativa C**  
120 Kč / den / osoba

**Kooperativa D**  
190 Kč / den / osoba

---

## Důležité informace

### Změna vyhrazena

Vyhrazuje si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

### Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

### První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

### Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

### Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

### Pokyny k zájezdu

Pokyny zasiláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

### Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

#### Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

#### Fyzická náročnost

Většina zájezdů je plánována jako poznávací zájezd, denně se tak nachodí až 15 kilometrů. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

---

### Vstupné

#### **Dům Anny Frankové**

Dítě: 220,00 Kč, Dospělý: 500,00 Kč, Jiné: 50,00 Kč

#### **Fakultativní výlet do Keukenhofu**

Dítě: 600,00 Kč, Dospělý: 1 200,00 Kč

#### **Rijksmuseum**

Dospělý: 630,00 Kč

#### **Van Gogh Museum**

Dospělý: 650,00 Kč

---

## Co vše zažijete: den po dni

**Středa 26. března: Po přiletu do Amsterdamu se ubytujeme a vyrazíme do historického centra, kde si nenecháme ujít největší lákadla nebo návštěvu plovoucího květinového trhu.**

Po přiletu do Amsterdamu se přemístíme na ubytování v hotelu a vyrazíme do **historického centra města**.

Majestátní [budovu hlavního nádraží](#) byste spíše odhadovali na budovu významného muzea než na stavbu významného dopravního uzlu. Nahlédneme do čtvrti „Den Wallen“ nebo také [čtvrti červených luceren](#), kde se mohou červenat krom luceren i turisté. Ne daleko to máme k nejstarší budově Amsterdamu, starobylému kostelu [Oude Kerk](#), či na [náměstí Dam](#), na kterém stojí [Královský palác](#) a také tzv. [Nový kostel](#), ve kterém probíhaly královské korunovace.

Hlavní amsterdamskou nákupní zónou dorazíme až k jedinečnému [plovoucímu květinovému trhu](#), kde se květiny prodávaly přímo z lodí a který je jedním ze symbolů města. Zde si budeme moci odpočinout v jedné z malebných amsterdamských restaurací nebo kaváren.

Na hotel se vrátíme buď večer s průvodcem, nebo později samostatně.

---

**Čtvrtek 27. března: Dnes na nás při celodenní prohlídce čekají zážitky ve formě architektonických skvostů, skrytých tichých míst jako např. Begijnhof či naopak švitořícího trhu Albert Cuypmarkt.**

Dnešní objevování Amsterdamu začneme u [Domu Anny Frankové](#). Tento dům nás přivádí ke vzpomínce na smutný osud mladé židovské dívky, která zaznamenávala své myšlenky, pocity a každodenní život ve skrytí.

Následně zamíříme k protestantskému kostelu [Westerkerk](#), v jehož útrobách byste stojí nádherně vyřezávaná dřevěná kazatelna, a k idylické oáze klidu, známé jako amsterdamská bekináž [Begijnhof](#). Klidná atmosféra tohoto místa poskytuje příjemný kontrast k městskému ruchu.

V **židovské čtvrti** rozprostírající se kolem [náměstí Waterloo](#) se zastavíme na prohlídku v [brusírně diamantů](#) a uvidíme **dům, kde žil jeden z nejslavnějších synů města Rembrandt van Rijn**.

Poté se vydáme směrem k [Albert Cuypmarkt](#), **největšímu amsterdamskému tržišti pod širým nebem**. Místo je rovněž křižovatkou mnoha kultur a nabízí nám možnost poznat rozmanitost tamních obyvatel. Na naší cestě uvidíme také významné budovy amsterdamských **muzeí**.

Naše celodenní dobrodružství uzavřeme návratem na hotel v podvečerních hodinách, ať už s průvodcem, nebo individuálně, podle preferencí každého z nás.

---

**Pátek 28. března: Pro zájemce je fakultativně připraven výlet do „zahrady Evropy“. Kromě pestrobarevné záplavy květin si budete moci nakoupit i řadu cibulek a odvézt si tak domů opravdu voňavý suvenýr.**

Po snídani se vypravíme do jedné z **nejkrásnějších jarních zahrad na světě** přezdívané **zahrada Evropy**.

V tomto jedinečném areálu [Keukenhofu](#), který se rozprostírá na ploše 32 hektarů, a zejména v jarních měsících hýří svými neuvěřitelnými barvami **milióny rozkvetlých tulipánů, orchidejí, lilií, narcisů, hyacintů, kosatců, krokusů** a dalších květin. Barevné záhony jsou protkány cestičkami, po kterých se projdeme také mezi skleníky a vodními plochami. Jistě si také zakoupíte nespočet cibulek domů.

V odpoledních hodinách se vrátíme zpět do Amsterdamu. Večer si budeme moci užít volný program, který můžeme využít k **návštěvě místních hospůdek, ochutnávce tradičních holandských pokrmů** nebo nákupu suvenýrů.

Poté se vrátíme na hotel, ať už s průvodcem, nebo později individuálně, podle vlastních preferencí.

---

**Sobota 29. března: Tento den se věnujeme prohlídce unikátních muzeí v Amsterdamu. Zajímáte se více o historii tohoto města nebo o umění Vincenta van Gogha? Vyberte si!**

Příjemnou procházkou kolem tří hlavních [amsterdamských kanálů](#) dorazíme k nejnámějším amsterdamským muzeím [Rijksmuseum](#), [Van Gogh Museum](#), [Stedelijk Museum](#), **Dům Anny Frankové** či **Museum Heineken**.

Budeme mít několik hodin na prozkoumání vybraného muzea, případně bude také možnost věnovat tento čas nákupům nebo individuálnímu programu, podle individuálních preferencí.

V podvečer se vydáme na [plavbu po amsterdamských grachtech neboli kanálech](#), abychom měli možnost nahlédnout na [Amsterdam](#) z jiné perspektivy.

Na hotel se vrátíme v podvečerních hodinách, ať už s průvodcem, nebo později individuálně.

---

**Neděle 30. března: Po snídani dle letového řádu individuální program. Přesun z hotelu na letiště a po příletu do Krakova odjezd zpět do Ostravy.**

---

**To nejlepší z Amsterdamu + KEUKENHOF (letecky z Ostravy - Krakova)**

<https://www.radynacestu.cz/t/30754/>

---